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Zkousky /kuste s test vseobecnych znalosti

9, TRIDA

T1-zadani

1. Urdi vyznam pismen ve fyzice

W 1 |jednotka tepla
18] 2 |elnapéti
T 3 [term. teplota
1 4 |jednotka vvkonu
p 5 |rychlost svétla
K 6 ftlak
1 7 |cas
g 8 |jednotka el. odporu
Ex 9 [pohybovi energie
[ 10 hustota
Q 11 Jtihova konstanta
p 12 [ jednotka teploty
2. Spoj synonyma:
cvicisté | 1 mrzuty
mys 2 udoli
nevrly |3 protikladnost
kanon | 4 kanil
polarita | 5 rezivéni
priiplav | 6 béh
koroze |7 vybézek
cval 8 hiiste

3. Dopln chybéjici pismena:

a) Soudasti kvétu prvosenky jsou srostlé zelené
listky. které nazyvame

[ Tal [t ] Juj
b) Zluté zbarvena cast kvétu prvosenky se nazyva

[ [of Jul [a]
¢) Kvét. ktery ma rozlisené obaly na kalich a
korunu, nazyvame

[ [u]z] JoJolB]

[LINTY]
d) Kvétni listky vyristaji na kvétnim lazku obvykle
v kruzich(pfeslenech). Jestlize jsou v kazdém kruhu
3 kvétni listky(tulipan). nazyviame tento kvét

L IRT [i] JE] [NJY]

¢) Paprika roéni je bylina s rozvétvenou lodyhou a
jejim plodem je vysychava

[ Tol Jul [e]
4. Prifad’ vybrané prvky k patfi¢né periodé:
1. perioda | 1 Lithium, neon
2. perioda | 2 Vodik, helium
3. perioda | 3 Draslik. krypton
4. perioda | 4 Sodik, argon

5. Kdo to byl Ignac z Loyoly:
a) Spanélsky cirkevni reformator, zik M. Luthera
b) spanélsky protireformitor. zakladatel radu
jezuitii
¢) prvni Spanélsky svétec
6. Bitva u Mohace, kde padl Cesky a uhersky kril
Ludvik I, byvla v roce:
a) 1526
b) 1436
¢) 1646
7. Bitva na Bilé Hoie byla:
a) 8.listopadu 1620
b) 8.listopadu 1600
¢) 8.listopadu 1640
8. K. H. Borovsky zil ve stoleti:
a) 18,
b) 19.
¢) 20.
9. Plynny obal, ktery obklopuje Zemi do vyse asi
1000 km se nazyva:
a) stratosféra
b) atmosféra
¢) troposféra
10. Kam utekl Josef's Jezisem a jeho matkou, kdyz
se dozveédél, ze Herodes chee dité zahubit:
a) do Jeruzaléma
b)do Egypta
¢) do Betléma
11. Polarka je soucasti souhvézdi:
a) Maly viz
b) Velky viiz
¢) zadného z uvedenych
12. Jaké stromy zpeviuji vétdinou hraze rybnika:
a) buky
b)olse
¢) duby
13. Jak se jmenoval Spanélsky conquistador pod
jehoz atoky se roku 1531 zacala rozpadat fise Inki:
a) Krvitof Kolumbus
b) Salvator Dali
¢) Francisco Pizarro
14. Ktery holandsky barokni malif je autorem
obrazu Noéni hlidka:
a) Paul Rubens
b} Rembrandt van Rijn
¢) Hieronimus Bosch

15. Co oznacuje slovo kumulus:

a) komoly dtvar
b) mrak
¢) stupen vyvoje clovéka (Homo kumulus)

16. U zaby je v&tdi:
a) samec
b) samicka
¢) stejné velei
17. Kolik kosti ma ¢lovék ve svém téle:
2) 106
b) 206
c) 306

T1—reSeni
1. Uréi vvznam pismen ve fvzice
4,2,3.7.6,12,1.11.9. 5, 8, 10
2. Spoj synonyma:
3.4,5.6,7,8 2,1
3. Dopln chybgjici pismena:
KALICH, KORUNA, RUZNOOBALNY,
TROJICETNY. BOBULE
4. Prifad’ vybrané prvky k patficné periode:
2.1,4,3 (2 BODY)
5. b) protireformator, zakladatel fadu jezuith
6.2) 1526
7. a) &.listopadu 1620
8.b) 19.
9. b) atmosféra
10. b) do Egypta
11. a) Maly viz
12. ¢) duby
13. ¢) Francisco Pizarro
14. b) Rembrandt van Rijn
15, b) mrak
16. b) samicka
17.b) 206 )
OTAZKY 5 - 17 JSOU POKAZDE ZA 1 BOD.

T2 — zadani

1. K danému evropskému statu prirad” hlavni
mésto:

(6 BODU)
(4 BODY)

(5 BODUY

Slovinsko 1 Zihieb
Chorvatsko | 2 Tirana
Srhsko 3 Podgorica
Cerna Hora | 4 Budapest’
Makedonie | 5 Rejkjavik
Albanie 6 Bélehrad
Turecko 7 Lublan
Madarsko 8 Ankara
Kypr 9 Skopje
Island 10 Nikosie

2. Dopli pismena:

a) Nejveétsim méstem Homomoravského avalu je

starobyla
[o] [ |

[L]oO]
b) Moravské mésto znamé vyrobou odévi se

jmenuje
EN

[R] ]

[T]

¢) Stiediskem Ceského Slezska je

d) Kraj od podhiri Beskvd az ke Zlinu se jmenuje

[A]l fa] [s]x] |

¢) Nedaleko Olomouce je malebny hrad

[oJu] Jol |

3. Dopln pismena:

a) V kazdém veelim roji jsou kralovna, délnice a

[ Tul T Jr]

A E [ K
R B 0|

¢) Bily motv] skodici na ovoenych stromech se
Jjmenuje

[ ToT T Tel | LIvI T T I¥]

d) Stonek obilovin se nazyva

[T [ JeT |

¢) Jak se jmenuje trava, pro svou vytrvalost, casto
vysévani na fotbalova hiisté:

[0l (el | LIv[ [ [ Jaf | |

4. Jakym jednoduchym strojem je sroub:
a) kladka
b) kolo na hiideli
¢) naklonénd rovina
5. lednotka ohm patii k veli¢iné elektricky
a) proud
b) vykon
¢) odpor
6. Hodnota elektrického napéti tuzkové baterie je :
EAY
by 15V
15V
7. Hodnota hustoty morské vody v kg/m3 je:
a) 500
b) tésné pod 1 000
¢) tésné nad 1 000
8. Kde je na mapé situovin sever (pokud neni
vyznacen jinak):
a) pfi hornim okraji
b) pii dolnim okraji
c) vpravo

9. Nauka o vztazich organismu k prostiedi a o
vztazich mezi organismy v uréitém prostredi se
nazyva.
a) globalni biologie
b) ekologie
¢) planetologie
10. Jak se jmenoval fransky majordomus, ktery
porazil Maury u Tours roku 732 a zabranil jejich
postupu na zépad:
a) Danton
b) Karel Martell
¢) Napoleon
11. K nejpamatnéjsim mistam jizni Moravy,
k némuz se poji vzpominky na Cyrila a Metodéje je:
a) Uherské Hradiste
b) Velehrad
¢) Letohrad
12. Jak se jmenoval prvni prusky kral:
a) Fridrich L.
b) Frantisek Josef
¢) Ferdinand d Este
13. Latkovd koncentrace je:
a) podilem latkového mnozstvi ku objemu
roztoku
b) podilem objemu roztoku ku litkovému
mnozstvi
¢) podilem litkového mnozstvi ku molami
hmotnosti

14. Jak se jmenovala manzelka cisare Claudia.
proslula sv¥m nemravnym a nemoralnim chovanim:

a) Kleopatra

b) Messalina

¢) Nantipa
15. Jak se jmenovala fecka lyricka basnifka, podle
niz je pojmenovand jedna strofa a jez byla vzorem
napi. pro Holderlina:

a) Athéna

b) Sapfo

¢) Toyen
16. Jak se jmenoval zidovsky kral, ktery viadl
v Judé v dobé narozeni Jezise:

a) Herodes

b) Pilat

¢) Jidas
17. Jak se jmenoval znamy Ital. ktery okolo roku
1700 zkonstruoval housle, které mu prinesly slavu
nejvétsiho houslare viech dob:

a) Nicola Paganini

b) Antonio Stradivari

¢) Nicola Amati

18. Ktery astronom pfisel v 16. stoleti s ndzorem. ze
Slunce je stredem vesmiru:

a) Mikulas Kopernik
b) Isaac Newton
¢) Galileo Galilei

T2 — feSeni

1. K danému evropskému stitu pfitad’ hlavni
mésto: {5 BODL)
2.6.4.8.10,3,1.7.5,9,

2. Dopln pismena: (5 BODU)
OLOMOUC. PROSTEJOV, OPAVA, VALASSKO.
BOUZOV

3. Dopln pismena: (5 BODU)
TRUBCI, MANDELINKA BRAMBOROVA,
BELASEK OVOCNY, STEBLO, JILEK
VYTRVALY

12. a) Fridrich L.

13. a) podilem latkového mnozstvi ku objemu
roztoku

14. b) Messalina

15. b) Sapfo

16. a) Herodes

17. b) Antonio Stradivari

18. a) Mikuli§ Kopernik

OTAZKY 4 - 18 JSOU POKAZDE ZA | BOD.

T3 — zadani

Oddil A — Porozumeéni textu:

7 mnoha straslivych netvorii a dravveh zvirat, jez
obchazeji po nasi zemi. Zadné neni podivnéjsi a
vrazedn&jsi nez bazilisek. znamy &z jako Hadi kral.
Tento had. kteryzto mize dortisti obrovitych
rozmért a ziti mnoho set let, rodi se z kufeciho
vejee, vvsezeného ropuchou, Zplisoby, jak zabiji své
obéti, jsou piekvapivé. ponévadz bazilisek ma

k tomu ti¢elu netoliko smirtici jedovaté zuby, nybrz i
vrazedny pohled a vichni, na néZ je upfe. okamzité
Zemiou,

Joanne K. Rowlingova: Harry Potter a tajemna
komnata, Praha 2000, s. 244
1. Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé:
a.) bazilisek zije maximalné sto let
b.)  bazilisek je nejpodivngjsi a
nejvrazedngjsi ze viech dravych zvirat a
netvoril
¢.) bazilisek zabiji jen svym pohledem
d.) bazilisek se rodi z vejee, vysezeného
kufetem
2. Které z nasledujicich tvrzeni neni pravdivé:
a.) baziliskovi se fika , Hadi kral*
b.) bazilisek doriista obrovitych rozmérh
¢.) bazilisek se rodi z ropusiho vejce

d.) bazilisek vrazdi pohledem
3. Vvberte z nasledujicich variant tu. ktera nejlépe
odpovida kontextu predchoziho dryvku:
a.) aby se zrodil bazilisek. je tieba. aby
ropucha vysedéla kufeci vejee
b.) protoze bazilisek vrazdi své obéti
pohledem, fika se mu . .Hadi kral*
¢.)  kdyz bazilisek ukdaze své jedovaté zuby,
Jeho obét zemie
d.) diky zabijeni svych obéti, doriista
bazilidek obrovskvch rozmért
4. Pro¢ jsou zpusoby. jimiz bazilisek zabiji své
obeti, prekvapivé?
a.) protoze dortista ohromnych rozméri
b.) protoze zije mnoho set let
¢.) protoze uziva nejen svych jedovatych
zubii, ale i svého vrazedného pohledu
d.) protoze mu fikaji .. Hadi kral*

Oddil B - Synonyma a antonyma:
5. Slovo ,markantni* znamena:

a) chranéné

b.) podivné

¢.) nasilné

d.)  vyrazné
6. Naleznéte opacény vyznam ke slovu ,prosperita™:

a.)  neuspésny vyvoj

b.)  spojeni vice &asti do jednoho celku

¢.) blahobyt

d.) prekonani nesnazi
7. Které z nasledujicich slov by se nejlépe hodilo
do véty: A na to urazeny rytit vvtdhl mec a ...
svého soka.™

a.)  nabodl

b.)  fiznul

¢.) proklil

d.)  wypichl
8. Pomér mezi slovy .tyvden-vikend* je stejny jako
mezi slovy:

a.) den-noc

b.)  hodina-minuta

¢.) jaro-biezen

d.) prosinec-Silvestr
9, ..Klaudius Frollo nebyl vskutku obyéejny clovék.
Pochazel z rodiny onéch stiednich ... kterym se
v ledabylé mluvé minulého stoleti fikalo
drobna ... .*

a.) spoleénosti-vrstva

b.) lidi-aristokracie

¢.)  vrstev-§lechta

d.) trid-spolecenstvi
10. Do iady slov .malif, sochaf, pisaf, architekt™
VyZnamové nepatii:

a.)  pisaf

b.)  malif

¢.) sochar

d.) architekt

Oddil C - Logika:
Mirek ma v knihovneé sefazena dila péti svétovych
literatii: Dostojevského, Dickense, Doctorowa,
Diderota a Dumase. Dumase nema ani na étvrtém.
ani na tietim misté. Dickens je umistén hned pred
Diderotem a Dostojevsky vedle Doctorowa a
Dumase. Na druhém misté je Diderot.
11. Ktery z nasledujicich vyroki je pravdivy:
a.)  Zuvedenych informaci nelze urgit
Jednoznaéné poradi autorti v knihovne.
b.)  Diderot miize byt pred Dickensem a
Dumasem.
¢.)  Dickens je pied Dostojevskym a
Doctorowem
d.) Dumas je pied Doctorowem,.
12. Ktery z nasledujicich vyroka neni pravdivy:
a.) Predposlednim autorem mize byt
Dostojevsky.
b.) Predposlednim autorem je Dostojevsky.
¢.) Predposlednim autorem neni
Dostojevsky.
d.) Predposlednim autorem neni Doctorow.

Na letisti v Ruzyni pristavaji letadla. Letadlo

z Frankfurtu prileti v 10:40, letadlo z Varsavy o
hodinu pozdéji. z Moskvy o tficet pét minut dfive
nez z Varsavy a z Londyna o ¢tvrt hodiny pozdéji
nez z Frankfurtu.

13. Prvni pristane letadlo z:

a.) Frankfurtu

b.)  Moskvy

¢.) Londvna

d.) Varsavy
14. Nec¢ekané musi v Ruzyni pristat letadlo z Rima.
Mezi piistanim letadel viak musi byt minimalne 10
minut, Mize tedy piistat v

a.) 11 hodin.

b.) 11:15
e.) 11:35
d) 11:45

15. Kvili mlze ma letadlo z Moskvy hodinu
zpozdéni. takze prileti:
a.) po letadle z VarSavy
b.) pred letadlem z Londyna
¢.) po letadle z Varavy a pied letadlem
z Londyna
d.) pied letadlem z Varsavy a po letadle
z Londyna
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